



# न्याय साक्षी

## आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्व कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विडिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### बफर जोन में बमबारी से एक टीवर और चार बच्चों की मौत

बेरुत (आरएनएस)। सीरियाई शानमन्तलों ने विद्रोहियों के कब्जे वाले इलाके के बफर जोन (मध्यवर्ती क्षेत्र) में गोलाबारी की, जिसमें सात बच्चों सहित कुल नौ नागरिक मारे गए हैं। मानवाधिकार संगठन सीरियन ऑब्जर्वेटरी फॉर ह्यूमन राइट्स ने यह जानकारी दी। संगठन ने बताया कि ये गोले उत्तर पश्चिमी प्रांत इदलियब के जारजाना शहर में एक स्कूल के पास गिरे, जिसमें एक अध्यापक और चार बच्चे मारे गए। संगठन के प्रमुख राम अब्देल रहमान ने बताया कि हमले के वक्त ये सभी लोग स्कूल से बाहर निकल रहे थे।

#### सीरिया में आतंकवादियों ने दागे तलोरीन के गोले, 9 लोगों की मौत 65 बीमार

दमिश्क (आरएनएस)। सीरिया के अल्पसे के हिरासती क्षेत्र में आतंकवादियों के बल्लेबाजी से भरे गोले दागे जिसके कारण 9 नागरिकों की मौत और 65 अन्य बीमार हो गए।

#### यूगैंडा में नव बहदासा, 10 की मौत 40 को वादसा गया

कंपाला (आरएनएस)। मध्य युगैंडा के मुकोनी जिले में स्थित विक्टोरिया झील में नव बहदासे में शनिवार को 10 लोगों की मौत हो गई तथा 40 से अधिक अन्य लोगों को बचा लिया गया।

#### इराक के वासित प्रांत में बाढ़ से छह लोगों की मौत

बागदाद (आरएनएस)। इराक के पूर्वी प्रांत वासित में शनिवार को हुई मूसलाधार बारिश और बाढ़ के कारण कम से कम छह लोगों की मौत हो गई।

#### जनता को प्रमित कर रहे हैं अमित शाह: कांग्रेस

जायपुर (आरएनएस)। कांग्रेस ने आज भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह पर आरोप लगाया कि उन्होंने बजट के बारे में गलत आंकड़े देकर राज्य की जनता को प्रमित किया है। कांग्रेस प्रवक्ता विवेक खड्गे ने शाह द्वारा बीकानेर में दिव्य उन बयान को प्रमित करने बताया बताया जिसमें भाजपा अध्यक्ष ने कहा था कि कांग्रेस सरकार के आखिरी बजट की राशि 94 हजार करोड़ रुपये थी जबकि भाजपा सरकार के आखिरी बजट की राशि सरकार के 2.12 लाख करोड़ रुपये हो गईं।

#### मंदिर में बत्ती को बलि देने की कोशिश, आरोपी गिरफ्तार

नालंदा (आरएनएस)। रविवार सुबह खण्डकपुर नीलकण्ठ मंदिर में एक व्यक्ति ने चार साल की बच्ची की बत्ती देने कोशिश की है। बच्ची के रोने की आवाज सुनकर स्थानीय लोगों ने उसे बचाकर इलाज के लिए सदर अस्पताल में भेरी कराया है। आरोपी को पकड़कर पुलिस के हवाले कर दिया है। ग्रामीण कारुण गौप ने बताया कि मंदिर से बच्ची के जोर-जोर से रोने की आवाज आ रही थी। रोने की आवाज सुन एक शाबर मंदिर में गया तो देखा कि एक बढमास हाथ में फरसा लिए बच्ची को बत्ती देने की कोशिश कर रहा है। उसने बच्चकण आसपास के लोगों को चुल्लूया, लेकिन तब तक आरोपी मौके से भागा गया। लोगों ने काफी दूर तक पीछा कर उसे पकड़ लिया और पुलिस को सौंप दिया। पुलिस का कहना है कि आरोपी से पूछाछ की जा रही है।

## मोदी आएगा और चला जाएगा, लेकिन देश अटल रहेगा

### मन की बात में बोले पीएम मोदी



नई दिल्ली (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 25 नवंबर यानी रविवार को अपने मासिक रेडियो कार्यक्रम के जरिए देशवासियों से मन की बात की। इस रेडियो कार्यक्रम के 50वें एपिसोड में पीएम मोदी ने कहा, 3 अक्टूबर 2014 को विजयराशि में पालन मौके पर शुरू हुआ यह सफर आज 50 एपिसोड पर पहुंच गया। पीएम ने देशवासियों और मीडिया को धन्यवाद दिया।

प्रधानमंत्री ने कहा, मुझे बड़ा ही आश्चर्य हुआ कि इस जगत के सुनसान इलाके में, बर्फीली पहाड़ियों के बीच, एक सामान्य इंसान जो चाय का टेपल बनाकर के अपना काम कर रहा है और दिन-रुक् रडियो सुनता रहता होगा और उस रेडियो को खबर का उसके मन पर इतना असर था, इतना प्रभाव था और तब से मेरे मन में एक बात पर कर गयी थी कि रेडियो जन-जन से जुड़ा हुआ है और रेडियो को बहुत बड़ी ताकत है।

पीएम ने बताया कि उसके मन में आया मन की बात कार्यक्रम का विचार पीएम मोदी ने कहा, कई लोग जानना चाहते हैं कि मन की बात कार्यक्रम का विचार मेरे मन में किस तरह आया। आज मैं आपके साथ यह साक्षात्कर्म करना चाहता हूँ। पीएम मोदी ने कहा, ये 1998 की बात है, मैं भारतीय जनता पार्टी के संगठन के कार्यकर्ता के रूप में हिमाचल में काम करता था। मैं का महीना था और मैं शाम के समय सफर करता हुआ किसी और स्थान पर जा रहा था। वहाँ एक व्यक्ति ने कहा, आपके मालूम नहीं क्या? अरे बहुत बड़ी खुशी की बात है वो ऐसा उछल रहा था, ऐसा उमंग से बरा हुआ था, तो मैंने कहा क्या हुआ। अरे बोले आज भारत ने बम फोड़ दिया है। मैंने कहा भारत ने बम फोड़ दिया है। मैंने कहा बहुत सच्चा नहीं। तो उसने कहा- देखिये साहब, रेडियो सुनियो तो रेडियो पर उसी की चर्चा चल रही थी। मन की बात में पीएम मोदी ने कहा, मई 2014 में जब मैंने एक प्रधान-सेवक के रूप में कार्यभार संभाला तो मेरे मन में इच्छा थी कि देश की एकता, भयं इतिहास, उसका शौर्य, भारत की विविधताएँ हमारे समाज के रंग-रंग में समाई अच्छाईयाँ, पुरुषार्थ, जज्बा, त्याग, तपस्या इन सभी बातों को, जन-जन तक पहुंचाना चाहिए। पीएम मोदी बोले- जब मन की बात शुरू किया था तभी मैंने तय किया था कि न इसमें पॉलिटिक्स हो, न इसमें सरकार की वाहवाही, और न इसमें कहीं मोदी हो और मेरे इश संकल्प को निभाने के लिए सभसे बड़ा संकल्प, सबसे बड़ी प्रेरणा आप सबसे मिली।

## बीते 72 घंटों में सुरक्षा बलों ने ढेर किए 16 आतंकी

### ऑपरेशन ऑलआउट



श्रीनगर (आरएनएस)। जम्मू-कश्मीर में सुरक्षा बलों की मुसुदी के सामने आतंकीयों के हाईलेट पस्त हो गए हैं। हठ दूसरे दिन दोहरा कर करने वाले आतंकीयों को सुरक्षा बलों के जवान अब थककर और चुन-चुनकर मौत के चाट उतार रहे हैं। इससे आतंकीयों की तरह बौखलाए हुए हैं और स्थानीय लोगों पर हमले करने से भी बाज नहीं आ रहे हैं। बीते 72 घंटों में ही सुरक्षा बलों ने अलग-अलग एनकाउंटर में कुल 16 आतंकीयों को ढेर किया है।

रविवार की सुबह सुरक्षाबलों ने आतंकीयों को घेरकर ढेर किया। जब पहले कुलनाम और फिर शोयायां जिले में आतंकी ढेर किए गए। कुलनाम जिले में सुरक्षा बलों के साथ मुठभेड़ में चार आतंकीयों को ढेर किया। सेना के एक अधिकारी ने बताया कि चारों आतंकीवादी दक्षिणी कश्मीर के कुलनाम जिले के हिरुवा वादगुंड क्षेत्र में मुठभेड़ में मारे गए। उन्होंने बताया कि आतंकीयों की पहचान जम्मू से अरुण संगठन के बारे में पता लगाया जा रहा है। एक रूफिया जानकारी के आधार पर सुरक्षाबलों ने क्षेत्र में

गोलीबारी के बाद शुरू हुई मुठभेड़ के बाद इलाके की घेराबंदी कर दी गई थी। कारवाँ में सुरक्षा बलों ने छह आतंकीयों को ढेर कर दिया है, वहीं एक जवान भी यहां शहीद हो गया। लतावार कारवाँ में साथियों की मौत के बाद आतंकी बौखलाए हैं। इसी के चलते आतंकीवादीयों ने पिछले कुछ दिनों कश्मीर में भी सुरक्षा बलों का मुखौटा होने के शक में दो लोगों की हत्या कर दी थी।

#### अनंगना में ढेर किए थे 6 हिज्बल आतंकी

बीते, राज्य के अनंगना में वही शुक्रवार को सेना के ऑपरेशन ऑलआउट के तहत बिजनेवरा इलाके में सुरक्षाबलों के साथ मुठभेड़ में छह आतंकी मारे गए थे। बिजनेवरा के सेफोपोरा इलाके में आतंकीयों के छिपे होने के इन्फुस मिलने के बाद इन्फुसों के साथ यह मुठभेड़ शुरू हुई थी। मारे गए आतंकीयों के लिंक लश्कर-ए-तयबा और हिज्बल से जुड़े बनाए जा रहे थे और जम्मू से एक आतंकी अजाद मलिक पत्रकार शूजात बुखारी की हत्या में वांटेड था। दोनों और सुरक्षा

## अयोध्या में आतंकी अलर्ट, साधु के भेष में आ सकते हैं आतंकी, ट्रेन यात्रियों पर कड़ा पहरा

नई दिल्ली (आरएनएस)।अयोध्या में राम मंदिर निर्माण मुद्दे को लेकर अलर्ट जमनेसलाब के बीच आतंकी खतरा भी है। इसे लेकर आइबी ने अलर्ट बढ़ा दिया। आइबी ने करीब एक सप्ताह पहले अलर्ट जारी किया था, जिसके बाद से ही यूपी पुलिस ने अपनी तैयारियां शुरू कर दी थीं। विशेषकर ट्रेनों से आने वालों पर कड़ी नजर रखी जा रही है। बताया गया कि 25 नवंबर को अयोध्या में करीब दो लाख लोगों के जुटने का अनुमान है। हालांकि, पुलिस अधिकारियों का दावा एक लाख लोगों के जुटने का है।

कोशिकोड (आरएनएस)। केरल के कोशिकोड जिले में एक लड़की द्वारा स्कूल में पले के दौरान अज्ञान दिए जाने को लेकर मुस्लिम संगठनों ने विरोध प्रदर्शन किया। परंपरागत तौर पर इस्लाम में अज्ञान किसी पुरुष के द्वारा ही दी जाती है।

## पले के दौरान लड़की ने दी अज्ञान, हुआ बवाल



कोशिकोड (आरएनएस)। केरल के कोशिकोड जिले में एक लड़की द्वारा स्कूल में पले के दौरान अज्ञान दिए जाने को लेकर मुस्लिम संगठनों ने विरोध प्रदर्शन किया। परंपरागत तौर पर इस्लाम में अज्ञान किसी पुरुष के द्वारा ही दी जाती है।

## दरअसल में बुधवार को मुंबई उच्च माध्यमिक विद्यालय के स्टूडेंट्स ने आर ज्जी द्वारा लिखी गई स्टोरी पर वादकारा में डिस्ट्रिक्ट स्कूल आर्ट फेस्टिवल के दौरान पले परफार्म किया था।

दरअसल में बुधवार को मुंबई उच्च माध्यमिक विद्यालय के स्टूडेंट्स ने आर ज्जी द्वारा लिखी गई स्टोरी पर वादकारा में डिस्ट्रिक्ट स्कूल आर्ट फेस्टिवल के दौरान पले परफार्म किया था।

## लीबियाई सेना ने मार गिराए आईएस के 12 आतंकी

त्रिपोली (आरएनएस)। खूवार आतंकी संगठन इस्लामिक स्टेट (आईएस) के साथ देशों की जंग जारी है और इस क्रम में आईएस पर लगातार हमला किया जा रहा है। यह खबर आई है कि लीबियाई सेना ने संयुक्त अभियान के दौरान ताजेरू के पास इस्लामिक स्टेट के 12 आतंकीयों को मार गिराया है।

## 26/11 जैसा वाकया दुहराने के भरपूर प्रयास में रहता पाक मुंबई पुलिस कमिश्नर का विय

मुंबई (आरएनएस)। मुंबई को 10 वर्षों बाद भी यह उल्लासित कर रहे हैं कि 26 नवंबर 2008 को अजमल कसाब समेत लश्कर-ए-तयबा के कुल 10 आतंकीयों ने मुंबई पर हमला बोल कर 166 लोगों की जान ले ली थी। देश को इटली जैसे एजेंसी में प्रमुख पदों पर कार्यरत रहे जयसवाल ने कहा कि इन 10 सालों में मुंबई पुलिस ने व्यवस्था, प्रतिक्रिया, असाहलें एवं इन सबसे ऊपर ऐसी किसी भी हालत से निपटने में कड़े सुधारों को अंजाम दिया है।

लश्कर-ए-तयबा के कुल 10 आतंकीयों ने मुंबई पर हमला बोल कर 166 लोगों की जान ले ली थी। देश को इटली जैसे एजेंसी में प्रमुख पदों पर कार्यरत रहे जयसवाल ने कहा कि इन 10 सालों में मुंबई पुलिस ने व्यवस्था, प्रतिक्रिया, असाहलें एवं इन सबसे ऊपर ऐसी किसी भी हालत से निपटने में कड़े सुधारों को अंजाम दिया है।

## एक हैं मुस्लिम देश, सऊदी को बताया भाई

तेह्रान (आरएनएस)। ईरान के राष्ट्रपति हसन रुहानी ने शनिवार को विश्व भर के मुसलमानों का आग्रह करते हुए कहा कि वह अमेरिका के विरुद्ध एक हों। उन्होंने सऊदी लोगों को 'भाई' बताया और कहा कि उन्हें अमेरिका चाहता है कि पश्चिम एशिया उसका गुलाम हो जाए।

उन्होंने कहा, 'अपराधियों के लिए लात लालतान बिखरने की बजाय मुसलमान सरकारों को अमेरिका और 'क्षेत्र की कैसर की गाँठ' इस्हाल के इरांग पर व्यापक प्रयासों वाले प्रतिबंध एकपक्षीय ढंग से



ईरान के सुजी प्रतिस्पर्धी सऊदी अरब से उन्होंने कहा कि वह 'अपमानजनक' अमेरिकी सैन्यता को लेना बंद करे। रुहानी ने कहा, 'हम सऊदी लोगों के हितों की आतंकवाद और अत्यधिक शक्तिशालियों से अपनी पूरी क्षमता से सुरक्षा करने के लिए तैयार हैं।' उन्होंने कहा, 'हम इसके लिए 450 अरब अमेरिकी डॉलर नहीं चाहते और आपका अपमान नहीं करेंगे।' रियाद ने जनवरी 2016 में तेहरान के साथ अपने नरानयिक संबंधों को तोड़ लिया था।